
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 234
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 3 januari 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Website ‘Lesgeven is alles geven’  -  Gebruik

Op het webplatform www.lesgeven.vlaanderen worden de verschillende wegen naar het 
lerarenberoep duidelijk op een rijtje gezet. Het is een nieuw toegankelijk en aantrekkelijk 
webplatform. Wie door de informatiecampagne - die consequent naar dit webplatform 
verwijst - geprikkeld wordt, vindt er snel, toegankelijk en op maat gesneden informatie 
om gemotiveerd te kiezen voor het lerarenberoep.

1. Hoeveel unieke profielen bezoeken deze website dagelijks? Graag een gemiddelde 
per maand sinds de start van de website.

2. Hoe evalueert de minister deze cijfers? Moet er meer ruchtbaarheid aan worden 
gegeven?

http://www.lesgeven.vlaanderen


BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 234 van 3 januari 2023
van KAROLIEN GROSEMANS

1. De site werd gelanceerd op 9 juni 2022. De cijfers werden geanalyseerd tot en met 12 
januari 2023. De tweede kolom vermeldt het gemiddelde aantal unieke* bezoekers 
per maand. 

juni (9-30 juni) 548
juli 219
augustus 200
september 263
oktober 535
november 160
december 148

januari (1–12 januari 2023) 183

* Deze cijfers zijn berekend op basis van het Digitaal Dashboard van vlaanderen.be 
door het totaal aantal maandelijkse gebruikers te delen door het aantal dagen van de 
maand. Per gebruiker werd 1 bezoek in rekening gebracht. Een tweede bezoek werd 
niet meegeteld. In die zin zijn deze bezoekers uniek. 

2. Ik ben tevreden met deze cijfers. De pieken in juni en oktober tonen duidelijk aan dat 
tijdens de maanden dat er intensief campagne gevoerd wordt de bezoekersaantallen 
gevoelig stijgen. Tussendoor worden geïnteresseerden naar de site geleid door ‘search 
engine optimization - SEO’ en ‘search engine advertizing – SEA’. De SEO en SEA 
werden alvast voor januari/februari/maart 2023 aangekocht zodat er geen 
onderbreking is. Vanaf maart tot september loopt fase 3 van de campagne ‘Lesgeven 
is alles geven’. Deze periode is zeer belangrijk omdat tijdens deze maanden jongeren 
nadenken over hun studiekeuze en potentiële zij-instromers over een eventuele 
carrièreswitch. Ook tijdens deze fase van de campagne zal er consequent verwezen 
worden naar www.lesgeven.vlaanderen waardoor we tijdens deze maanden weer een 
stijging van de bezoekerscijfers verwachten. 

http://www.lesgeven.vlaanderen

